
Ite
m

 N
o.

 9
51

03
1-

4-
0D

NN FAZON

PIANO

ELEGANCE

D A L I  F A Z O N ® L C R  F L O O R  S T A N D
M A N U A L

DALI UK +44 (0)845 644 3537      DALI USA +1 303 464 7000      DALI Denmark +45 9672 1155      www.dali-speakers.com

ENGLISH - DEUTSCH - DANSK



3

UK DE DK

C O N T E N T S  /  I N H A L T  /  I N D H O L D

ENGLISH	 4

Deutsch 	 6

DANSK	 8



4 5

UK DE DK

To assemble the stand, please use the following 9-step procedure:

1)	 Unpack all the parts and make sure that all parts are present. Be careful not to damage the parts during 
handling. 

F I G U R E  2 F I G U R E  3 F I G U R E  4

F I G U R E  8

Item Pcs.

Base plate 1

Stand 1

Cable cover (mounted on stand) 1

3 mm Allen key 1

4 mm Allen key 1

Key for spike nuts 1

M4 x 6 mm screw for bracket 4

M6 x 20 mm screw for base plate 4

M8 x 27 mm spike + nut 4

Rubber feet 4

F I G U R E  5 F I G U R E  6 F I G U R E  7T A B L E  1 F I G U R E  1

2)	 Use the wall bracket that 
comes with your FAZON® 
LCR speaker. Mount the 
speaker cable on the wall 
bracket. 

3)	 Take the stand and remove 
the cable cover by sliding it 
downwards.

4)	 Position the loudspeaker 
cable in the cable channel 
of the stand, and mount the 
wall bracket to the stand 
using the M4 x 6 mm screws 
and the 3 mm Allen key. 

5)	 Remove the protective film of 
the cable cover and insert it 
in the stand. Be careful not 
to damage the cable cover 
when sliding it into the stand. 

6)	 Insert the rubber top part 
in the stand by sliding the 
rubber part into the recess in 
the stand. 

7)	 Mount the stand on the base 
plate. Insert the stand in the 
hole of the base plate. Align 
the four holes in the stand 
with the four screw holes in 
the base plate. Fasten the 
stand to the base plate using 
the M6 x 20 mm screws and 
the 4 mm Allen key. 

8)	 Mount spikes + nuts or 
rubber feet underneath the 
base plate.

9)	 Attach the FAZON® LCR speaker on the bracket. 

Warning: When attaching the speaker to the stand, be careful not to damage the speaker drivers, by 
pressing the front grille of the speaker.

Cleaning: Use normal mild household cleaning agent on a well wrung cloth. 

Warning: Do not use agents containing alcohol.

For optimum audio performance, position the stand with the FAZON® LCR speaker close to the walls of your 
listening room.

Enjoy your new speaker system!

Package contents



6 7

UK DE DK

Beim Zusammenbau des Ständers gehen Sie bitte wie folgt vor:

1)	 Packen Sie alle Teile aus und vergewissern Sie sich, dass sie vollständig sind. Achten Sie darauf, dass Sie 
dabei keine Teile beschädigen.

F I G U R  2 F I G U R  3 F I G U R  4

F I G U R  8

Gegenstand Stück

Grundplatte 1

Ständer 1

Kabelabdeckung (am Ständer befestigt) 1

3 mm Inbusschlüssel 1

4 mm Inbusschlüssel 1

Schlüssel für Spike-Muttern 1

M4 x 6 mm Schraube für Halterung 4

M6 x 20 mm Schraube für Grundplatte 4

M8 x 27 mm Spike + Mutter 4

Gummifüße 4

F I G U R  5 F I G U R  6 F I G U R  7T A B E L L E  1 F I G U R  1

2)	 Nehmen Sie die Halterung, 
die Ihrem FAZON® LCR 
Lautsprecher beiliegt. Befe-
stigen Sie das Lautsprecher-
kabel an der Halterung.

3)	 Nehmen Sie den Ständer und 
entfernen Sie die Kabelabde-
ckung, indem Sie sie nach 
unten schieben.

4)	 Stecken Sie das Lautspre-
cherkabel in den Kabelkanal 
des Ständers und bringen Sie 
die Halterung mit den M4 x 6 
mm Schrauben am Ständer 
an; verwenden Sie dazu den 
3 mm Inbusschlüssel.

5)	 Entfernen Sie die Schutzfo-
lie von der Kabelabdeckung 
und stecken Sie sie in den 
Ständer. Achten Sie darauf, 
dass Sie die Kabelabdeckung 
nicht beschädigen, wenn Sie 
sie in den Ständer stecken.

6)	 Stecken Sie das obere Gum-
miteil in den Ständer, indem 
Sie es in die Nut im Ständer 
schieben.

7)	 Befestigen Sie den Ständer 
auf der Grundplatte: Stellen 
Sie den Ständer auf die Lö-
cher der Grundplatte. Richten 
Sie die vier Löcher im Stän-
der auf die vier Bohrungen in 
der Grundplatte aus. Befesti-
gen Sie den Ständer mit den 
M6 x 20 mm Schrauben an 
der Grundplatte und nutzen 
Sie dazu den 4 mm Inbus-
schlüssel.

8)	 Bringen Sie die Spikes mit 
den Muttern oder die Gum-
mifüße unten an der Grund-
platte an.

9)	 Befestigen Sie den FAZON® LCR-Lautsprecher an der Halterung. 

Achtung: Beim Anbringen des Lautsprechers auf dem Ständer darf nicht auf das Schutzgitter vor der 
Membran des Lautsprechers gedrückt werden.

Reinigung: Nutzen Sie einen normalen milden Haushaltsreiniger zusammen mit einem gut ausgewrungenen 
Lappen. 

Achtung: Verwenden Sie keine Reinigungsmittel, die Alkohol enthalten.

Das beste akustische Ergebnis erzielen Sie, wenn Sie den Ständer mit dem FAZON® LCR Lautsprecher nahe an 
der Zimmerwand aufstellen.

Viel Spaß mit Ihrem neuen Lautsprecher!

Inhalt der Packung



8 9

UK DE DK

Følg venligst disse trin ved samling af foden:

1)	 Pak alle delene ud og kontrollér, at alle delene er der. Pas på, at du ikke kommer til at beskadige nogen af 
delene under udpakningen.

F I G U R  2 F I G U R  3 F I G U R  4

F I G U R  8

Art. Stk.

Bundplade 1

Stand 1

Kabelbeklædning (monteret på stand) 1

3 mm unbrakonøgle 1

4 mm unbrakonøgle 1

Nøgle til spike med møtrikker 1

M4 x 6 mm skrue til beslag 4

M6 x 20 mm skrue til bundplade 4

M8 x 27 mm spike + møtrik 4

Gummifødder 4

F I G U R  5 F I G U R  6 F I G U R  7T A B E L  1 F I G U R  1

2)	 Brug de vægbeslag, der føl-
ger med din FAZON® LCR 
højttaler. Montér højttalerka-
blet på vægbeslaget.

3)	 Tag foden og fjern kabelbe-
klædningen ved at skubbe 
den nedad.

4)	 Anbring højttalerkablet i ka-
belskinnen på foden og mon-
tér vægbeslaget på foden 
ved hjælp af de medfølgende 
M4 x 6 mm skruer og 3 mm 
unbrakonøglen.

5)	 Fjern beskyttelsesfilmen fra 
kabelbeklædningen og sæt 
den i foden. Pas på, at du 
ikke beskadiger kabelbe-
klædningen, når du skubber 
den på plads i foden.

6)	 Sæt gummidelen i foden ved 
at skubbe gummidelen ind i 
udfræsningen på foden.

7)	 Montér foden på bundpla-
den: Sæt foden i hullet på 
bundpladen. Anbring de fire 
huller i foden over de fire 
skruehuller i bundpladen. 
Fastgør foden på bundpladen 
ved hjælp af de medfølgende 
M6 x 20 mm skruer og 4 mm 
unbrakonøglen.

8)	 Montér spikes + møtrikker 
eller gummifødder under 
bundpladen.

9)	 Anbring FAZON® LCR højttaleren på beslaget. 

Advarsel: Når du fastgør højttaleren til foden, skal du passe på, at du ikke kommer til at beskadige 
højttaleren ved at presse på højttalerens frontgrill.

Rengøring: Brug et almindeligt mildt rengøringsmiddel på en opvredet klud. 

Advarsel: Midler indeholdende sprit må ikke benyttes.

For optimal lydgengivelse: anbring foden med FAZON® LCR højttaleren tæt på væggen i dit lytterum.

Vi håber, at du bliver glad for dit nye højttalersystem!

Kassens indhold


